1. בשורה רשומים 10 מספרים שלמים. שורה שנייה יוצרים לפי הכלל הבא: מתחת למספר A של שורה ראשונה כותבים מספר, שהוא שווה לכמות המספרים של השורה ראשונה שגדולים מ-A ונמצאים מימין ל-A. 

לפי אותו עקרון יוצרים שורה שלישית משורה שנייה, שורה רביעית משורה שלישית וכו'. 

א. הוכח שהחל משורה מסוימת כל השורות מתאפסות (כלומר כל המספרים בשורות אלה אפסים).

ב. מה הוא המספר הכי גדול של שורות לא אפסיות (שמכילות לפחות מספר אחד שהו לא אפס?

פתרון. א. החל מהשורה השנייה כל המספרים אי-שליליים והאיבר הימני ביותר של השורה 0.הרי מימין למשבצת הכי ימנית בשורה הקודמת אין כלום. 

לכן המספר השני מימין מתאפס בכל השורות החל מהשורה השלישית. 
הרי מימין לו בשורה הקודמת יש רק 0.

מאותה סיבה גם המספר השלישי מימין מתאפס החל מהשורה הרביעית.
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ממשיכים את השיקולים האלה ומגיעים למסקנה: החל מהשורה ה-11 כל המספרים מתאפסים.
ב. 

תשובה: 10

בסעיף הקודם הראנו בעצם ששורה 11 כבר מתאפסת. 

בציור מופיע דוגמא של מצב שבו יש 10 שורות שלא מתאפסות.

